Домашнее задание по теме «Законы сохранения в механике»
А1. (2009) Санки массой m тянут в гору с постоянной скоростью. Когда санки поднимутся на высоту h от первоначального положения, их полная механическая энергия

	1)
	не изменится

	2)
	увеличится на mgh

	3)
	будет неизвестна, т. к. не задан наклон горки

	4)
	будет неизвестна, т. к. не задан коэффициент трения


А2. (2004) Груз массой 1 кг под действием силы 50 Н, направленной вертикально вверх, поднимается на высоту 3 м. Изменение кинетической энергии груза при этом равно 

	1)
	30 Дж
	2)
	120 Дж
	3)
	150 Дж
	4)
	180 Дж


А3. (2009к) Движение тела массой 3 кг описывается уравнением 
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, где А = 3 м, В = 4 м/с, С = 2 м/с2. Чему равна проекция импульса тела на ось ОХ в момент времени t = 3 с?

1) 16 кг.м/с

2) 48 кг.м/с

3) 32 кг.м/с

4) 96 кг.м/с

А4. (2008к) Ученик исследовал зависимость силы упругости F пружины от её растяжения х и получил следующие результаты:
	F, Н
	0
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5

	x, м
	0
	0,02
	0,04
	0,06
	0,08
	0,10


Определите потенциальную энергию пружины при её растяжении на 0,08 м

1) 0,04 Дж

2) 0,16 Дж

3) 25 Дж

4) 0,08 Дж
В1. (2009) Снаряд, летящий с некоторой скоростью, разрывается на два осколка. Первый осколок летит под углом 90о к первоначальному направлению со скоростью 50 м/с, а второй – под углом 30о со скоростью 100 м/с. Найдите отношение массы первого осколка к массе второго осколка. 

В2. (2009к) Школьник массой 45 кг, стоя на очень гладком льду, бросает ядро массой 5 кг под углом 60о к горизонту со скоростью 5 м/с. Какую скорость приобретёт школьник. Ответ округлите до сотых.
С1. (2007) [image: image3.wmf] 
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Шар массой 1 кг, подвешенный на нити длиной 90 см, отводят от положения равновесия на угол 60о и отпускают. В момент прохождения шаром положения равновесия в него попадает пуля массой 10 г, летящая навстречу шару. Она пробивает его и продолжает двигаться горизонтально. Определите изменение скорости пули в результате попадания в шар, если он, продолжая движение в прежнем направлении, отклоняется на угол 39о. (Массу шара считать неизменной, диаметр шара – пренебрежимо малым по сравнению с длиной нити, cos 39( = 
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С2. (2004) Два  тела, массы которых соответственно m1 = 1 кг и m2 = 2кг, скользят по гладкому горизонтальному столу (см. рисунок). Скорость первого тела v1 = 3 м/с, скорость второго тела v2 = 6 м/с. Какое количество теплоты выделится, когда они столкнутся и будут двигаться дальше, сцепившись вместе? Вращения в системе не возникает. Действием внешних сил пренебречь. 
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